学科导航 首页 管理 资讯 观点 机构 会议 项目 奖励 在线期刊 论文在线 项目成果库 常用速查

基地学术会议动态 | 其他学术会议动态 |

# 您所在的位置: 首页 > 会议 > 会议动态 > 基地学术会议动态 >

# 台湾文学文化双甲子研讨会召开

2013-11-11 10:50:57 作者: 佚名 来源: 厦大新闻网 浏览次数: 0 网友评论 0 条

11月2日,由教育部人文社会科学重点研究基地厦门大学台湾研究中心、两岸关系和 平发展协同创新中心、厦门大学台湾研究院主办的第四届台湾研究新跨越会议"台湾文学 文化双甲子学术研讨会"在厦大召开。来自两岸文学、教育、文化等领域共60多位学者参 加了本次研讨会,就台湾文学、两岸教育、文化产业等议题进行深入讨论。

会议开幕式由国台办副主任孙亚夫主持,厦门大学党委副书记赖虹凯、台湾研究院院 长刘国深出席开幕式并致辞。研讨会分为主题发言、分组讨论、圆桌座谈三部分,讨论内 容涵盖日据时期以来一百多年台湾社会文化发展的各个方面。与会学者各抒己见,讨论热 烈,展现了近年来台湾文学文化研究的最新成果。

会后,孙亚夫接受采访并指出,两岸文化交流是两岸交流中的重要组成,文化是一个 民族的灵魂,它对人的思想意识和精神面貌的形成起到了很大的作用,文化交流应该是多 元、多面向的; 从促进两岸关系发展来说, 弘扬中华文化, 传承中华文化, 是两岸文化交 流的主题,它对增进两岸同胞的民族认同和文化认同起到很大的作用。

# 关键字: 台湾文学 文化研究 两岸文学

[错误报告] [推荐] [收藏] [打印] [关闭] [返回顶部]

查看评论

\_ Sinoss.net

发表评论

已有 0 位网友发表了看法

#### 相关文章

- 台湾文学文化双甲子研讨会召开
- 第六届中美比较文学双边讨论会在美举行
- 第三届西夏学国际学术论坛暨纪念王静如先生迎
- 媒介文化批评: 文化研究的一种方式
- 学者建议设立"契丹学"
- 如何拯救"失语"的文化研究
- "中山大学中国文化研究院"挂牌仪式在湖南郴
- 中国比较文学与文化研究高峰论坛在清华举行
- 复仇主题: 把文学置身于文化研究下
- 威廉斯重塑英国文化研究

#### 图片文章



中国现代城市研究中心举办 中国社会发展高层论坛

第七届公司治理国际 在南开大学召录



第七届海峡两岸周易学术研 2013年海峡两岸跨宗 讨会在山大召开



化对话学术研讨会

# 阅读排行

- 1 中国语义学研究不断走向深入
- 2 "中国简帛学国际论坛2012: 秦简牍研究"召
- 3 第七届公司治理国际研讨会在南开大学召开
- 4 第七届海峡两岸周易学术研讨会在山大召开
- 5 中国现代城市研究中心举办中国社会发展高层
- 6 农村教育研究所举办学术研讨会
- "文化交流与社会变迁:东北亚新石器时代至
- 新农村建设的动力机制——第九届中国农村发
- 9 台湾文学文化双甲子研讨会召开

## 阅读推荐

- 把高校马克思主义理论学科建设成为马克思主义
- 高校智库建设座谈会发言摘要
- 吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
- 社会浮躁是学术不端的根源
- 2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告

- 生态社会主义思潮综述
- "2012中国经济发展与改革"研讨暨《中国经济
- 搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实
- 王锡锌: 通过参与式治理促进根本政治制度的生